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ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO COLEGIADO PLENO DO CURSO DE PÓS-GRADUAÇÃO -

MESTRADO PROFISSIONAL EM ENSINO DE BIOLOGIA, REALIZADA NO DIA 21 DE MARÇO DE 2019,

CONVOCADA PELO EDITAL NÚMERO O1/2019/PPG MPPROFBIO/UFSC.

Aos vinte e um dias do mês de março do ano de dois mil e dezenove, às 16h00, na sala MIP 114 do

Departamento de Microbiologia, Imunologia e Parasitologia do Centro de Ciências Biológicas,

reuniu-se o Colegiada Pleno do Programa sob a presidência do Prof. Carlos José de Carvalho Pinto,

e com a presença dos professores: Andrea Rata Marrero, Carlos Rogérío Tonussi, Evelise Marca

Nazari, Leandro Duso, Luiz Carlos de Pinho, Marina Bazzo de Espíndola, Norma Machado da Silva,

Ricardo Ruiz Mazzon, Tadeu Lemos, Yara Costa Netto Muniz, Yara Marca Rauh Muller, e o

representante discente Ramon Diedrich. Havendo quórum, o presidente iniciou a reunião. l.

Informes:a. Início do semestre: o Professor Carlos iniciou a reunião reportando que os

professores Leandro Duso, Evelise Mana Nazari e Marina Bazzo de Espíndola iniciaram o semestre

com a disciplina de "Tópicos Especíaisno Ensinode Biologia"; b. Desistência de alunos: Os

discentes, Thiago Felipe Passos Salva e Trago de Oliveira Freitas, ambos do Piauí, desistiram em dar

prosseguimento ao curso aqui em Florianópolis; c. Situação do Aluno Gerson: o discente Gerson

Henrique dos Santos apresentou atestado medico, e este se encontra com a coordenação; d.

Resultado da qualificação: foi informado que dois discentes reprovaram na qualificação do Tema l

- Aline Madruga e Márcia Hasckel. E no Tema 3 outros dois discentes reprovaram - Leonardo

Maurício Písetta Gorges e Luiz Antõnio Cidral da Costa; e. Dados Sucupira: seguindo o cronograma,

os dados inseridos no Sucupira foram operacionalizados dentro do prazo, e encaminhados à

Coordenação Nacional no dia 15/03/19; f. Licença Maternidade: 02 (duas) discentes matriculadas

no programa poderão entrar em licença maternidade nos próximos meses: Jimena Pereira

Rodrigues Kirchner (ingresso em 2017/2) e Ana Cristina Jorck (ingresso em 2017/2); 2. Aprovação

das Atas de 23/08/2018, 18/10/2018 e 14/12/2018: Atas aprovadas por unanimidade; 3. Pedido

de transferência para outra associada: Os discentes Enéias Murilo Cerqueíra da Salva e Daniele

Savana da Salva Nascimento solicitaram transferência para outras Instituições Associadas,

Universidade Federal do Espírito Santo e Universidade Estadual do Piauí respectivamente. Os

pedidos foram analisados e em seguida aprovados pelo Colegiada; 4. Apresentação TCM - 2017
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/Comissão de Avaliação: a. Identificou-se a necessidade de se estabelecer uma comissão para o

assunto, e esta foi composta pelos (as) Professores (as): Yara M. R. Muller, Andrea Rata Marrero,

Ricardo Ruiz Mazzon e Mana Risoleta Freire Marques; b. A Comissão Nacional definiu o prazo até

31/05 para que todos os alunos apresentem a versão preliminar do TCM, sendo que o trabalho

deverá ser apenas apresentado, sem a necessidade de documento escrito; 5. Nota dos

tópicos/disciplinas PROFBIO: a. Abriu-se a discussão sobre como deverá ser computada a nota de

Prática Pedagógica; b. Ficou definido que a coordenação irá a PROPG para tentar definir e

estabelecer uma maneira de efetuar a contabilização desses créditos aos docentes; c. Foi

relembrado aos docentes que para a aprovação nas disciplinas de Pós-Graduação da UFSC a nota

mínima é 7,00; d. O Coordenador solicitou a atenção dos docentes com as disciplinas optativas, que

deverão ter em seus planos de ensino a forma de sua avaliação; 6. Comissão avaliação Prática

pedagógica: Após discussão, estabeleceu-se uma comissão que será composta pelos docentes:

Leandro Duso, Luiz Carlos de Pinho, Marina Bazzo de Espíndola, Ricardo Ruiz Mazzon e Yara Costa

Netto Muniz; 7. Outros Assuntos: a. O edital para ingresso de novos alunos, turma 2020, já foi

aprovado pela Nacional; b. A Prof.' Yara Müller apresentou uma tabela com o resultado final das

qualificações dos Temas l e 3 de todos as IES. Pela média da UFSC, apurou-se a necessidade de se

realizar um acompanhamento mais incisivo com os alunos a respeito das qualificações. Sem nada

mais a tratar, Professor Carlos José De Carvalho Pinto encerrou a reunião às 18h15 e eu, Mana

Eduarda Fernandes, lavrei a presente ata que, quando aprovada, será assinada pelos presentes.

Florianópolis, 21 de março de 2019.
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